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Ortsteilrat Töttelstädt Erfurt, 19.02.2015 

OR TTS/002/2015  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Töttelstädt am 10.02.2015 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Bienstädter Tor 5, 99090 

Erfurt-Töttelstädt  

Beginn:  

 

18:00 Uhr 

Ende: 

 

18:45 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Müller 

Schriftführer/in: Frau Lange 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

13.01.2015 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

 6. Ortsteilbezogene Themen  

 6.1. Nutzung der Turnhalle in Töttelstädt  

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

13.01.2015 

 

   

Die Niederschrift wird einstimmig genehmigt. 

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Es sind keine Zuhörer anwesend. Der Bedarf einer Einwohnerfragestunde ist nicht gegeben. 

 

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor. 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

 6.1. Nutzung der Turnhalle in Töttelstädt  

   

Einleitend wird durch den Ortsteilbürgermeister die derzeitige Situation zur Nutzung der 

Turnhalle dargelegt. Er teilt u.a. mit, dass Inventar abhandengekommen ist und eine Ver-

schlusssicherheit nicht gewährleistet ist. Der anwesende Vertreter des Erfurter Sportbe-

triebes wird eine Kontrolle durchführen, wer welchen Schlüssel erhalten hat. Optional wäre 

der Einbau eines neuen Schließsystems bzw. innerhalb des Gebäudes einen Raum für das 

Inventar zur Verfügung zu stellen, welcher separat verschließbar ist. Zu diesem Thema wird 

vorgeschlagen, dass mit allen Beteiligten (Ortsteilrat, ESB, Sportverein und Betreiber der 

Gaststätte) am 24.02.2015 um 16:00 Uhr ein Vororttermin stattfindet. 

Abschließend informiert der Vertreter des ESB, dass für den Bereich der Kegelbahn die Sa-

nierung der Dachrinnenentwässerung beauftragt ist.  

 

 7. Informationen  

   

Nachstehende Sachverhalte werden durch den Ortsteilbürgermeister und den Mitgliedern 

des Ortsteilrates angesprochen bzw. werden darüber informiert: 
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- Verlesen der Antwortschreiben zum Speicher Töttelstädt und zur Beschilderung in der 

Kleingartenanlage 

Das Thema "Speicher Töttelstädt" soll in der nächsten Ortsteilratssitzung wieder Bera-

tungsgegenstand sein. Dazu sollen das SG Gewässerunterhaltung und die ausführende 

Baufirma eingeladen werden. 

- Maibaumsetzen 

Hierzu fand eine Beratung mit allen Vereinen und Institutionen statt. Der Ortsteilbürger-

meister informiert darüber. Klärungsbedarf besteht noch wer für die Einholung der Ge-

nehmigungen zu dieser Veranstaltung verantwortlich sein wird und über den Standort des 

Maibaumes. Für den bisherigen Standortbereich (Erfurter Tor / Bienstädter Tor) kann keine 

Sicherheit mehr gewährleistet werden. 

- Aufstellung eines Geldautomaten 

Da es vermehrt Anfragen zu einem Geldautomaten in Töttelstädt gibt, wird durch den Orts-

teilbürgermeister eine Anfrage über Möglichkeiten zur Aufstellung eines Automaten an die 

Sparkasse Mittelthüringen und an die Erfurter Bank erfolgen. 

- Kindertagesstätte 

Die Kindertagesstätte Töttelstädt ist im Gebäude der SABIT eingemietet. Durch Wechsel 

der Geschäftsführung der SABIT kommt es Spannungen in der Zusammenarbeit. Der Orts-

teilbürgermeister wird einen Gesprächstermin mit allen Beteiligten vereinbaren.  

Anmerkung: Der Ortsteilbürgermeister wird darauf hingewiesen, dass bei Gesprächen zum Thema 

Kindergärten immer das Jugendamt der Stadtverwaltung mit einbezogen wird bzw. daran teil-

nimmt. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Müller gez. Lange 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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